



象棋少年混合团体赛7胜2和未尝败绩

山东队夺冠 李学溟闪耀全场

晚报讯(记者 王龙飞 马高超 通讯员 孙成全 冯万里)20日下午,第三届全国智力运动会象棋少年混合团体赛在滕州宾馆战罢。最终经过9轮鏖战,山东队“双子星”李学溟、李成蹊与刘永寰搭档,以7胜2和的不败战绩荣登王座。浙江亚军,河北季军。

颁奖仪式后,记者在第一时间对李学溟和他教练进行了采访。对于能取得最后比赛的胜利,李学溟表示非常满意。他说:“感觉今天的比赛发挥比较理想,赛出了自己正常的水平。”教练米现伦告诉记者,李学溟今年刚满16岁,从6岁开始就跟随他学习象棋。2007年,在杭州举办的

第19届协作区三项棋类锦标赛象棋比赛中,李学溟以9胜2和的战绩,取得了8岁组的冠军。

本届智运会,李学溟代表山东队参加了象棋少年混合团体赛。在之前的8轮比赛中,山东队6胜2和,还未曾尝到败绩,给山东队构成威胁的队伍有浙江队与河北队。20日下午,在山东队迎战湖南队的比赛中,16岁小将李成蹊较早结束战斗,轻松拿下对手,女将刘永寰战平邓茜文,最后一盘,李学溟对阵罗兆林,一车换二后,罗兆林单缺相双炮马卒对车炮兵,后续力量不足,未撑多久败下阵来。这样山东7胜2和,积16分夺得冠军。

此次智运会夺冠,也是李学溟本人第一次在国内大赛中取得如此优异的成绩。米教练告诉记者,赢得此次比赛,对李学溟本人的象棋生涯十分有帮助,现在省队教练和省棋牌中心的领导都希望他能够走职业选手的路线。

作为李学溟的启蒙教练,米现伦本人也是目前我市唯一的一名象棋国家级裁判,并于2014年获得全国优秀教练称号。米教练说,李学溟在枣庄象棋界知名度非常高,他12岁时就获得我市象棋比赛成人组的冠军,去年获得山东象棋个人锦标赛的冠军,此次比赛,他的两位搭档的竞赛水平也颇为优秀。



20日,第三届全国智运会够级比赛(六副)在峯城区峯州大酒店举行,共有40支队伍参赛。最终薛城区代表队荣获第一个全国六副够级比赛的冠军。(记者 王龙飞 马高超 通讯员 孙成全 冯万里 摄)

象棋男团四川队凯歌高奏

晚报讯(记者 王龙飞 马高超 通讯员 孙成全 冯万里)20日下午,在滕州宾馆进行了象棋专业组男子团体第4轮,专业女子团体第5轮和业余混合团体第7轮的比赛。

在专业组男子团体比赛中,

拥有两大巨星王天一与郑惟桐的“梦之队”四川队,本轮对阵江苏队,前三盘皆和,王天一斩落程鸣,成为关键先生;上海大战浙江,赵玮不敌于幼华,洪智孙勇征立功,战胜程吉俊与王家瑞,两大全国冠军谢靖与赵鑫鑫之间未分高

低,上海3比5不敌浙江;北京血战广东,蒋川平许银川,靳玉砚平张学潮,金波胜许国义,张申宏负庄玉庭,广东4比4平北京。

这样,四川四战四胜,积8分,雄踞榜首,上海积7分,厦门、湖北同积6分随后。

稳定发挥 志在必得

上海女子桥牌队险中求胜

晚报讯(记者 王龙飞 马高超 通讯员 孙成全 冯万里)经过一番令人窒息的较量,上海女团终于以85比74打败东道主山东队,蝉联智运会桥牌女子团体的冠军。赛后,上海队总教练胡基鸿表示,上海队赛前准备好了打艰苦仗的准备,此次获胜,主要是大家团结一致、稳定发挥的结果。

“桥牌这个项目跟别的项目不一样,运动员的运动寿命特别

长。我们跟山东队之间、跟全国各队也都很熟悉。”胡基鸿介绍说,“这次山东队作为东道主,一定会非常重视这块金牌,桥牌就是这么残酷,就像我们男队一样,谁都不会想到会输给云南,但在赛场上,就这么生生地发生了。”

对于这次智运会,上海市的领导、体育总局的领导,包括上汽大众俱乐部都非常重视,势在必得。胡基鸿说:“其他的分都可以丢,我们女团这个金牌不能丢!”

胡基鸿衷心地称赞他的这些队员,非常优秀,非常稳定。如今这支上海的队伍包括有刘逸倩和王文霏两位世界冠军,还有沈琦、王礼萍、朱萍和周咏梅,个个儿都是以一当十的顶头高手,但胡基鸿更看重这支队伍的凝聚力。“我们就是靠稳定取胜的。”胡基鸿说,这支队伍中,没有主力和替补之分,谁的状态好谁上,队伍的氛围非常好,再加上良好的心理素质,不管打成什么样,以不变应万变。

体验比赛 重在参与

内蒙古姐妹花参加大学生赛



晚报讯(记者 王龙飞 马高超 通讯员 孙成全 冯万里)9月20日上午,第三届全国智力运动会围棋大学生个人赛在峯城颐正园大酒店展开第7轮争夺,开赛10分钟一场对局即分出胜负,来自内蒙古的女孩罗芮独自坐在棋盘前,而她的对手已经离场。

本次大学生赛共有25人报名参加,通过9轮积分编排赛决出名次,今天进行的是最后的三轮角逐,比赛将于晚6点左右产生金牌得主。围棋比赛分为三个赛场同时进行,大学生赛在分赛场展开争夺,当记者从其他赛场拍摄完毕赶到对局室时,罗芮

已经签下胜负确认单,对手也已不见踪影。大学生赛采用45分钟包干的快棋赛制,每天进行三轮,节奏是比较快,但10分钟就结束比赛显然还是不正常的。

经过了解得知,罗芮学棋围棋仅2个月的时间,这次来参加智运会完全是重在参与,抱着娱乐的心态,赛后她一直关注队友韩雨虹的比赛,这也是大学生赛场中仅有的两位女孩。比赛中,罗芮仅轮空赢得2分,队友韩雨虹的4分也是轮空一盘、胜罗芮一盘所得,她们来到智运会赛场,就是为了体验围棋比赛,感受围棋这项智力博弈运动带来的魅力。

沉着应战 勇夺冠军

王天一:争取有新的突破



晚报讯(特约记者 侯志龙)“这是我第一次参加全国智力运动会的象棋比赛,我很激动,这里高手云集,比赛很激烈,对手水平都很高,但是我比赛中,沉着应战,尽力下好每一盘棋,最后我以6胜3和的成绩获得象棋男子专业组的第一名,我很兴奋。”24岁的王天一高兴地说。

象棋男子个人赛18日战罢,来自四川队的王天一勇夺冠军,他从6岁就学习象棋,2012年被评为象棋特级大师。当谈到他成功的经验时王天一说道:“首先要对象棋感兴趣,要多练,准备要充分,赛后多总结。我下一步主要以参加职业比赛为主,争取好的成绩,争取有新的突破。”